

Педагогическое кредо

Боголюбова Лариса Владимировна,
Учитель начальных классов
МБОУ МО Динской район
СОШ № 28 имени И.И.Яценко

*Твой учитель не тот, кто тебя учит,
а тот, у кого учишься ты.
Ричард Бах*

Одной из самых уважаемых и одновременно трудных считается работа педагога.

С раннего детства она была у меня на слуху. Родилась я в семье, работающей в нефтяной промышленности, но благодаря старшей сестре Надежде, которая ходила в сад, а затем в школу, слово «педагог» меня окружало с пелёнок. В дальнейшем у меня родилась сестра Леночка, и я помогала родителям: присматривала, играла с ней на пару со старшей сестрой. Как и все дети, я пошла в школу, познакомилась с моим классом и первым учителем.

Моя первая учительница, Орлова Валентина Андреевна, была очень чутким и добрым педагогом. Она так интересно рассказывала нам учебный материал, что приходя домой, я часто играла в школу с сёстрами, подружками.

А когда выросла, и пришло время выбирать мне профессию, я даже не думала, точно знала, что хочу стать, как Валентина Андреевна. Поступила сначала в педучилище, позже закончила ЧИГПИ, получила специальность учитель начальных классов. А моя младшая сестрёнка, с кем я играла всё детство в школу, решила стать воспитателем. Она, Лимарь Елена Владимировна, воспитатель высшей квалификационной категории, победитель конкурса «Воспитатель года-2013» города Невинномыска. А в 2014 победитель конкурса «Воспитатель года 2014» Ставропольского края.

Сразу после учёбы по распределению в 1981-м году в станице Наурская ЧИАССР я набрала свой первый класс. Уже тогда я поняла, что это та самая профессия, которая мне не только нравится, но и приносит удовольствие. В начальной школе станицы Наурской мной был сделан первый выпуск. В 1984 я вернулась в Грозный и продолжила педагогическую деятельность в средней школе №106

В связи с военными действиями и по семейным обстоятельствам я была вынуждена уехать в Краснодарский край в село Первореченское, где сейчас проживаю и работаю в МБОУ СОШ №28. В 2018-м году меня разыскал мой выпуск 1998г. Мы собирались с ними в городе Грозный, что ещё раз подтвердила, профессию я выбрала верно. Когда моя дочь, Боголюбова Мария Олеговна заканчивала на отлично школу, и стал вопрос с выбором профессии, она сказала, что всё решила! Поступила в Краснодарский педагогический колледж. В 2017-м году дочь закончила его с красным дипломом по специальности учитель начальных классов. В том же году поступила в КубГУ. Закончив его, получила диплом учителя физики и технологии.

Так, слово «педагог» попало в нашу жизнь и семью. Надолго закрепилось в наших сердцах.

#УчитьВдохновлятьРазвивать